

[新闻地图]

头等舱、公务舱今起浮动定价

从今天开始,民航国内航线头等舱、公务舱票价实行市场调节价。此前国内航线头等舱、公务舱票价不能实行市场调节,使其无法充分发挥竞争力。北京晨报

6月苍穹将上演月偏食等四大天象

中科院紫金山天文台研究员王思潮向记者通报,6月公众可赏木星合月、谷神星冲日、月偏食和牧夫流星雨极大等四大天象。

油价8个月来首降 93号每升便宜0.19元

南京部分加油站表示还将继续促销

汽柴油降价了!国家发改委决定,自6月1日零时起,汽柴油价格每吨分别降低230元和220元,调整后江苏的93号汽油为6.34元/升,比之前降了0.19元/升。这也是继去年9月30日以来的8个月里,首次下调成品油价格。

私家车每月能省30多元

“油价终于降了!”昨天得知降价消息的车主朱先生掰着指头算了一下,上次降价还是在去年的9月30日,已经过去了8个月,在这个期间,油价涨过两次了。

“不管怎么样,油价降了是好事。”朱先生算了一下,他一个月要加200升油左右,这样每个月就比以前省了38元。对于出租车来说,省的就更多了,的哥付师傅算了一下,他一天跑下来要加40升油,因为90号汽油很难加,现在他一般都是加93号油,降价之后,一天油费可以省8块钱左右,一个月可是200多元呢。

经过这次降价,市民打车离“加2元”又远了一些,因为根据南京出租车油价运价联动机制方案,当93号汽油达到6.64元/升时,可以启动“9+1+1”方案,现

江苏成品油调价前后对照表

油品标号	降价前	降价后	降幅
90号汽油	6.16元/升	5.98元/升	0.18元/升
93号汽油	6.53元/升	6.34元/升	0.19元/升
97号汽油	6.89元/升	6.70元/升	0.19元/升
0号柴油	6.39元/升	6.20元/升	0.19元/升

在93号汽油离6.64元/升还有0.3元的距离。不过这次降的幅度也远远达不到取消“加1元”的条件。

降价早有先兆

车主们发现,这次的降价其实之前已经有了一些先兆。车主宋先生近日晚上9点半到中石油龙蟠中路加油站加油时发现,93号汽油比平时便宜了2毛钱一升,原来是搞促销,另外3家中石油加油站也是如此,包括平江府路加油站、晓庄转盘的恒友加油站、江宁岔路口的加油站。而同时,中石化也有6个加油站实行同样的夜间优惠活动。

中石油南京分公司有关人士昨天明确告诉记者,4家加油站的夜间优惠政策还将保持,也就是说,93号汽油价格调整之后,夜间加油依然会比白天便宜0.2

1天10起枪击案
3死9伤

芝加哥30日下午至31日早晨发生10起枪击事件,造成3人死亡、9人受伤。

新华网

温家宝表示目前中国
不会退出经济刺激政策

国务院总理温家宝昨日在北京出席日本经济团体举行的午餐会上表示,全球经济仍存在二次探底可能,目前退出经济刺激政策为时尚早。

国际在线

时政

张宝顺任安徽省委副书记
袁纯清任山西省委书记

日前,中共中央决定:张宝顺同志任安徽省委委员、常委、书记,不再担任山西省委书记、常委、委员职务;王金山同志不再担任安徽省委委员、常委、委员职务。袁纯清同志任山西省委委员、常委、书记。

新华社

审计署:玉树接受
捐赠款物70.44亿元

审计署5月31日发布2010年第10号审计结果公告,公布了截至5月20日的玉树地震抗震救灾资金物资跟踪审计情况。这也是审计署首次公告玉树地震救灾款物资审计情况。

审计表明,截至5月20日,中央及青海省财政共安排抗震救灾资金9.05亿元;全国共接收捐赠款物70.44亿元,已支出4.73亿元用于应急抢险,尚结存65.71亿元。本次审计没有发现中央本级存在违纪违规问题。

新华社

江苏

扩大许可签发对象
老外在华居留更方便

快报讯(通讯员沈官轩记者田雪亭)从6月1日起,公安机关将对需在华停留6个月以上的外国人签发相应有效期限的居留许可。昨天,记者从江苏省公安厅出入境管理处获悉,此次扩大许可签发对象,主要针对五类人群。

第一类是针对中国公民和具有在中国永久居留资格外国人的外籍配偶、外籍父母及未满18周岁外籍子女。第二类是针对年满60周岁在境外无直系亲属、投靠境内直系亲属的外国人及其外籍配偶。第三类是针对年满60周岁在中国内地购置房产的外籍华人及其外籍配偶和未满18周岁外籍子女。第四类是针对来中国照顾年满60周岁、在国内无子女的中国籍父母且已满18周岁的外籍华人。第五类是针对外籍华人、定居国外的中国公民在中国内地寄养的未满18周岁的外籍子女。

»相关新闻

天然气出厂价上调,民用气价暂时不变

昨天,国家发展改革委还发出了关于提高国产陆上天然气出厂基准价格的通知,各油气田出厂(或首站)基准价格每千立方米均提高230元。记者在江苏省物价局了解到,天然气出厂价的调整将首先影响的是非居民用气的价格,而居民用气近期还不会调整,要等到开听证会之后才会做出调整。

非民用气调整就比较频繁,南京用天然气4月22日刚从每立方米3.7元涨至3.9元,这已经

是连续第三年涨价了。发改委在通知中要求,“理顺车用天然气与汽油比价关系。各地要按照与90号汽油最高零售价格不低于0.75:1的比价关系,理顺车用天然气价格,保持车用气的合理比价。”这样来看,南京的车用天然气也是偏低的,按照目前的水平,要调整到4.49元/立方米,才达到与90号汽油的比例为0.75:1。这样一来,出租车的用气成本又要提高了。

发改委同时要求,要确保出租

元/升。中石化南京分公司则表示,自助、半自助站的3-5分钱的优惠还是会继续,至于夜间限时优惠要观察一段时间再决定是否持续。

为何又是涨得多降得少?

“为什么每次都是涨得多,降得少啊?”看到这次油价降了2毛钱左右,车主黄先生有些愤愤不平。对此,中石化南京分公司有关人士告诉记者,其实现在还没有真正到调价的窗口,与上次调价时相比,国际油价的移动平均变化率才达到3.2%左右,还没有触及4%的调价红线,因为考虑到各方面的客观因素和市场期盼,这次发改委是提前降价了,所以降价幅度没那么大。如果国际油价接下来再继续跌,国内的油价也会往下调。

快报记者陈英

车和城市公交行业稳定。本次天然气价格调整对出租车的影响,各地可根据当地实际情况和已建立的燃料价格与运价联动机制,通过调整出租车运价或燃料附加标准予以疏导;运价调整前,统筹考虑当地用油、用气燃料成本差异和补贴情况,以及经营者承受能力,由地方政府采取发放临时补贴等措施,缓解气价提高对出租车行业影响。对城市公交,由地方财政给予适当补贴。

快报记者陈英

教育

今年军校招生1.5万名
招收国防生6000名

2010年,军队29所院校将招收1.5万名普通高中应届毕业生,依托104所普通高校招收6000名国防生;武警部队25所院校将招收2200名普通高中应届毕业生,依托12所普通高校招收850名国防生。今年招生主要面向31个省区市招收理科男生,部分工程技术类、语言类专业招收少量女生,数量比往年略有增加。

新华社

高校毕业生就业率公布
经济热文史冷

根据教育部就业指导中心最新公布的全国高校本科专业就业报告,2009年全国高校本科毕业生初次就业率,文科专业中,经济、管理类专业明显好于文史类专业,而理科专业中,工程管理与轨道交通相关专业就业率最高。

根据教育部统计,在文科专业中,外语类专业就业率均超过80%。汉语言专业初次就业率为75%至80%之间,其中,对外汉语就业率最高,超过85%。哲学和历史学专业就业率均为75%至80%之间。相比之下,经济学所有专业就业率均超过80%,其中,贸易经济、保险和税务专业就业率超过90%。

北京晨报

美国《科学》杂志



这是一群5000年前的石墓,位于海湾国家阿曼。这群石墓下埋藏的文化影响了后来的印度文化、伊朗文化和美索不达美亚文化……

文军